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1.企业可以将某些资产作为质押品向商业银行申请质押贷款。下列各项中，不能作为质押品的是( )。
A.厂房 B.股票
C.汇票 D.专利权
9.下列各项因素，不会计对投资项目内含报酬率指标计算结果产生影响的是(　)。
A.原始把风资额
B.资本成本
C.项目计算期
D.现金净流量
10.持续通货膨胀期间，投资人均资本把风向实体性资产，减持证券资产，这种行为所提的证券投资风险类别是(　)。
A.经营风险
B.变现风险
C.再投资风险
D.购买力风险
11.某公司在营运资金管理中，为了降低流动资产的持有成本、提高资产的收益性，决定保持一个低水平的流动资产与销售收入比率，据此判断，该公司采取的流动资产资策略是(　)。
A.紧缩的流动资产投资策略
B.宽松的流动资产投资策略
C.匹配的流动资产投资策略
D.稳健的流动资产投资策略
12.某公司存货周期转期为160天，应收账款周转期为90天，应付 款周转期为100天，则该公司现金周转期为(　)天
A.30 B.60 C.150 D.260
[bookmark: _GoBack]13.在企业的日常经营管理工作中，成本管理工作的起点是(　)。
A.成本规划
B.成本核算
C.成本控制
D.成本分析
下列关于最佳资本结构的表述中，错误的是()
A.最佳资本结构在理论上是存在的
B.资本结构优化的目标是提高企业价值
C.企业平均资本成本最低时资本结构最佳
D.企业的最佳资本结构应当长期固定不变
已知某投资项目的原始投资额现值为100万元，净现值为25万元，则该项目的现值指数为()
A.0.25
B.0.75
C.1.05
D.1.25
下列关于留存收益的表述中，错误的是( )
A.留存收益筹资可以维持公司的控制权结构
B.留存收益筹资不会发生筹资费用，因此没有资本成本
C.留存收益来源于提取的盈余公积金和留存于企业的利润
D.留存收益筹资有企业的主动选择，也有法律的强制要求
采用销售百分比法预测资金需要量时，下列各项中，属于非敏感性项目的是( )
A.现金
B.存货
C.长期借款
D.应付账款
某企业发行了期限为5年的长期债券10000万元，年利率为8%，每年年末复习一次，到期一次还本，债券发行费率为1.5%，企业所得税税率为25%。该债券的资本成本率为( )
A.6%
B.6.09%
C.8%
D.12%
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